

美国新制裁箭在弦上！俄罗斯终于爆发了

普京：755名美外交官必须离开俄罗斯

虽然美国总统特朗普很想改善与俄罗斯的关系，但美国国会却一点儿不给他机会。摆在特朗普面前的考验又来了！美国众参两院高票通过了制裁俄罗斯的新议案，议案一旦经特朗普签字，将正式生效成为法律，同时或成为2014年以来对俄最全面的制裁。这样一来，一直保持克制的俄罗斯，终于也忍不住爆发了！据法新社消息，俄罗斯总统普京宣布755名美国外交官必须离开俄罗斯。

■ 据新华社



“裁人封房”！俄罗斯“以牙还牙”反制美国

7月28日，俄罗斯外交部宣布了一揽子措施，反制美国的对俄制裁。其中包括：在今年9月前将美国驻俄使领馆的所有工作人员裁减到455人，这一人数与目前俄驻美使领馆的工作人员总数持平；自今年8月1日起，禁止美使馆使用其位于莫斯科西部“银松林”的度假屋及其位于莫斯科南部“旅行大街”的多所库房。7月30日，俄总统普京说，美驻俄外交机构人员应裁减为755人。

俄罗斯外长拉夫罗夫说，由于美国对俄罗斯施加非法制裁、恶意诽谤俄罗斯、驱逐俄罗斯外交官等一系列敌对行为，俄罗斯才做出这样的决定。此次俄方的回应是迫不得已、克制、完全对等和符合国际惯例的，旨在保护俄罗斯的合法利益。俄方希望美方能够反思其政策带来的不良后果。

7月27日，美国参众两院通过对俄加强新制裁的议案。议案中称，对俄实施新制裁是基于“俄罗斯涉嫌干预美国总统大选和军事介入乌克兰危机”，新制裁议案将对更多俄公司和个人进行经济制裁，目标包括俄能源行业、军工企业、几家银行以及被美指控干预去年美国总统大选的机构。

值得注意的是，该议案限制了美国总统解除对俄罗斯制裁的权力。特朗普作为总统，对该议案有权否决。他收到议案后，将有10天时间考虑。但如果特朗普想对制裁进行修改，美国国会有至少30天时间举行听证会并就总统修改案做出表决。这等于将奥巴马对俄罗斯作出的制裁由行政命令变成法案，令制裁更加难以解除。

俄美关系受制于美内政 专家：俄对美预期早已降低

围绕此次美国对俄罗斯的制裁，俄方给予了强烈回应。俄联邦委员会国际事务委员会主席科萨切夫说：“从美国众议院制裁议案投票来看，两国关系不仅不会有突破，连正常化也不会有。此外，双边合作的进一步退步也不可避免，尽管似乎已经退无可退。”俄联邦委员会国际事务委员会第一副主席扎巴罗夫表示，如果有关美国对俄新制裁的议案由特朗普签署成为法案，那么俄将采取一整套针对美国的政治和经济回击措施，“我们的一揽子措施既包括经济的，也包括政治的……”

专家分析称，俄美对两国关系改善的预期早已大大降低，能够正常化就已经是可以接受的结果。

两任安监总局局长接连被查 他们都是法学博士

据中央纪委监察部网站消息，日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员，国家安全生产监督管理总局原党组书记、局长杨焕宁严重违纪问题进行了立案审查。

经查，杨焕宁严重违反政治纪律和政治规矩，在大是大非问题上背离党性原则；违反廉洁纪律，利用职权谋取私利。决定给予杨焕宁同志留党察看二年处分，由监察部报国务院批准给予其行政撤职处分，降为副局级非领导职务。

■ 据《新京报》



在政法系统任职三十余年

1983年，在西南政法学院（后改名为西南政法大学）完成四年本科学业的杨焕宁，被分配到公安部刑事侦察局工作。其后，一直到2015年10月，杨焕宁从公安部常务副部长、党委副书记任上离职，接替被调查的安监总局局长杨栋梁，共经历了32年的“政法生涯”。

在此期间，他曾于1992年2月到1993年2月，短暂挂职哈尔滨市公安局副局长；在2005年至2008年间，空降至黑龙江，担任黑龙江省委常委、政法委书记；其余仕途，全部在公安部。

在安监总局不到两年，多次强调反腐倡廉

2015年10月14日，在就职安监总局局长的发言中杨焕宁表示，“要以身作则、勤政廉政，保持共产党人的高尚情操和优良作风，严格要求亲属和身边工作人员，带领领导班子履行好廉政主体责任，以良好的形象带动全局的党风廉政建设。”

2015年10月19日，国家安监总局召开总局党组中心组（扩大）学习暨“三严三实”专题教育集中学习研讨会。杨焕宁指出，周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、令计划、苏荣以及总局前任局长杨栋梁等人，滥用权力，以权谋私，破坏党的团结统一、党的政治纪律和政治规矩，严重损害党的事业，社会影响极其恶劣。

2015年12月10日，国家安监总局召开全国安全监管监察系统党风廉政警示教育视频会议。杨焕宁主持会议并举例杨栋梁和黑龙江煤监局原局长张成祥、江西煤监局原局长贺爱民等反面典型，信念动摇、私欲膨胀、滥用职权、执法犯法。

和前任安监总局局长杨栋梁均为法学博士

2015年8月18日，国家安全生产监督管理总局原局长杨栋梁涉嫌严重违纪违法，接受组织调查。

据公开资料，2004年9月~2007年1月，杨栋梁在担任天津市副市长、市国资委主任期间，在中国政法大学国际法学专业学习，获法学博士学位。

而杨焕宁本科毕业于西南政法学院刑侦专业；1986年9月~1989年7月在中央党校培训部研究生班学习；1997年9月~2001年7月在北京大学法学院刑法学专业学习，后取得法学博士学位。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法

第2017205期中奖号码：

01、04、07、09、10

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法

开奖公告第2017205期中奖号码：

04、05、16、20、21

中国福利彩票“东方6+1”玩法

第2017088期中奖号码：

基本号码855482 生肖码：马

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2017088期中奖号码：

基本号码04、05、08、16、18、19、27

特别号码11

中国福利彩票3D玩法第2017205期

中奖号码：770

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第17205期中奖号码：649

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第17205期 中奖号码：64943

全国联网电脑体彩“超级大乐透”

第17088期中奖号码：

05、28、31、34、35+08、09

(合) 国广 [2016] 第11-3-107号

合肥友好医院 妇产科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

高温天气—城市度假村

近几天位于合肥市青阳路与滨河路交口瀚唐茗园城市度假村试营业，市民纷纷来体验既可以纳凉消暑，又可以休闲娱乐的城市度假村。

据城市度假村经理介绍，度假村主要是以唐代风格元素，配合现代造园造园景观手法打造梦幻、舒适、舒心、养生的室内精品温泉度假产品。以禅、茶、唐文化为核心，以休闲度假、精品餐饮、中医足道、禅修养生、商务接待为一体的综合性高端城市度假村。瀚唐茗园城市度假村致力于以禅茶弘扬中华民族传统文化，结合，品茶、悟禅、悟人生，辅以精品茶餐、茶艺师、茶道表演，是您会友、休闲、商务、养生最佳场所。茗茶配甘泉，佳人有琴韵。好一个休闲去处！



项目地址：合肥市蜀山区青阳路与滨河路交口瀚唐茗园城市度假村